
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 7.02.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Marjana Krasniqi  
Svedok je 22.03.1999. prestao da izlazi iz stana u Suvoj Reci/Suharekë. Plašio se ubistava. Čuo je 
da je bilo ubistava 25.03.1999. na Reštanskom putu. Tog dana video je da na ulicama ima samo 
policije i vojske. Uveče je čuo duže rafale. Iz svog stana je video pljačkanje prodavnice auto 
delova i apoteke koja je bila vlasništvo izvesnog Morine iz Reštana/Reshtana.  
Dana 25.03.1999. oko 6:00 časova izjutra svedoka je pozvao Nexhad Berisha i rekao mu da je 
kod njega bio Nišavić i da mu je uzeo neki novac. Svedok je znao da Nexhad govori o Nišaviću 
koji je radio u DB. Nexhad ga je još pitao da proveri da li može da dođe kod roditelja koji su 
stanovali u blizini svedoka. Svedok mu je savetovao da ne dolazi jer svuda ima policije.  
Svedok je poslednji put video optuženog Nišavića u februaru 1999. Viđao ga je u civilnom odelu. 
Nije video da je naoružan. Poznato mu je da ima dva brata. Jedan je bio direktor SIZ-a za 
stambena pitanja. Za drugog je čuo da je radio kao stražar u misiji OEBS-a, koja je prvo bila 
smeštana u hotelu Boss a posle toga u kući Nexhada Bersihe. Zaposleni u misiji OEBS-a su 
stanovali kod Murata Suke, Kabashija i kod drugih Albanaca U zgradi gde je stanovao svedok 
živeli su roditelji policajca Save Jovanovića. U to vreme, nije razgovarao sa njim, mada su do 
rata imali dobre komšijske odnose. U zadnje vreme, Sava Jovanović se udaljio. Retko je dolazio 
kod roditelja.  
Predsednica Veća je podsetila svedoka da je haškim istražiteljima rekao da mu je Sava Jovanović 
pričao da mu je optuženi Nišavić rekao da će platiti Albanci koji su mu preuzeli posao [msiija 
OEBS-a se preselila iz hotela Boss kod Nexhada Berishe]. Svedok je potvrdio da mu je to Sava 
rekao, jednom prilikom kada su razgovarali u dvorištu, ali se ne seća kada je to bilo.  
Svedok je stanovao u zgradi ispod parka na glavnom putu Suva Reka/Suharekë – Prizren. Ta 
zgrada je udaljena od ambulante oko 300 do 400 metara a od policisjke stanice oko 700m..  
Dana 26.03.1999. oko 16:00 časova, svedok je video kroz prozor jedan kamion sa narandžastom 
ciradom. Zadnji deo cirade je bio spušten. Video je da kamion vozi optuženi Zoran Petković. U 
jednom trenutku kamion je stao, i Zoranu je prišla njegova majka Vera. Optuženi Zoran nije 
izlazio iz kamiona nego je sa majkom razgovarao kroz otvorena vrata. Optuženog Zorana 
Petkovića poznaje jer je vozio autobus a brata manje poznaje.  
Dana 28.03.1999. svedok je otišao za Albaniju. Od građana je saznao šta se dogodilo.  
Prepoznavanje  
Svedok je prepoznao optužene Repanovića i Nišavića.  
Kada se vratio iz izbeglištva, svedok je išao da vidi mesto zločina.U piceriji je našao vojna nosila. 
Spolja nije bilo znaka zločina. Unutra, tragovi na zidu su ukazivali da je korišćeno automatsko 
oružje.  
Odbrana je tražila od Veća da donese odluku da li se izjave svedoka date Haškom tribunalu mogu 
koristiti kao dokaz pred domaćim sudom.  
 
Komentar:  



 

 

Punomoćnik Todorović je svojim pitanjem razjasnio da je svedok 25.03.1999. godine video dva 
kamiona: jedan koji je vozio optuženi Zoran Petković i kasnije, drugi, vojni kamion, u kojem su 
bili vojnici sa crveniom maramama na ramenu. Taj drugi kamion se kretao u vreme kada je 
svedok video pljačku prodavnice auto-delova.  
Svedok je na pitanje punomoćnice Nataše Kandić objasnio da je tokom puta za Albaniju saznao 
da je u ubistvu porodica Berisha učestvovao optuženi Nišavić.  
 
Saslušanje svedoka Fejzullah Berisha  
Svedok ima kuću udaljenu oko 200m od policijske stanice u Suvoj Reci/Suharekë. Dana 26.03. 
1999. između 11:00 i 12:00 sati svedok je bio u dvorištu kada je čuo neko jecanje i viku. Izašao je 
iz dvorišta i otišao iza kuće odakle je video da to dolazi iz pravca autobuske stanice. Nakon pet, 
šest minuta neko ga je gađao iz snajpera ili iz automastke puške pa je svedok brzo ušao u kuću. 
Popeo se na tavan, rasklonio nekoliko crepova i video je žene i decu kod autobuske stanice. Čuo 
je da viču, kukaju. Video je da su policajci pucali sa zvonika i sa zgrade Podrumi vina ali ne i da 
je neko od žena i dece pogođen. Pucalo se sa tri, četiri strane. Primetio je grupe policajaca pored 
policijske stanice i na putu Suva Reka/Suhareke-Prizren. Civili su pokušavali da izađu na put 
Suva Reka/Suhareke-Prizren a zatim da se vrate na autobusku stanicu ali ih je policija usmeravala 
prema Zanatskom centru. Video je da su ih uveli u jedan kafić. Posle 20 do 30 minuta, svedok je 
čuo rafalnu paljbu. Pozvao je telefonom rođaka Jashara Berishu i ovaj mu je rekao „nemoj da 
pitaš, užas za našu porodicu Berisha“. Rekao mu je da ga više ne zove. Nije imao koga da pita šta 
se dogodilo sa civilima koje je policija uvela u Zanatski centar.  
Policija je bila u plavim uniformama.  
Svedok je na mapi koju mu je sud dao obeležio mesto svoje kuće i pokazao šta je sve od svoje 
kuće video (Reštanski put, crkvu, Vinariju, policijsku stanicu i Zanastki centar). Sva pomenuta 
mesta je obeležio na karti.  
Svedok je 29.03.1999. sa celom porodicom izbegao u Albaniju. Video je da su kod policijske 
stanice sve kuće spaljene.  
Svedok poznaje optužene Repanovića, Nišavića, Mikija i Zorana Petkovića. Sa optuženim 
Zoranom je radio u istom preduzećem.Poznaje optuženog Ramiza Papića.  
 
Komentar:  
Svedok Berisha je među ljudima koji su bežali prepoznao Vesela Berishu i njegovog sina 
Hajdina. Vesel je nosio belu kapu a za ruku je vodio dvoje dece.  
Takođe na pitanje punomoćnika svedok je rekao da su sa zvonika i pre 25.03.1999. policajci 
opucali. Dva puta su pucali na njegovog brata, kada je dolazio kod svedoka.  
FHP je uspeo da obezbedi dva svedoka sa Kosova, od pet koliko je sud planirao ad sasluša u 
posmatranom periodu. Osnovni razlog neprihvatanja da dođu u Srbiju i neposredno svedoče pred 
sudom je neprijateljsko reagovanje vlade Srbije na proglašenje nezavisnosti, planirano za 
17.02.2008. To je razlog zbog kojeg su porodice odustale da dođu i prate suđenje. Na predlog 
punomoćnika sud je doneo rešenje da svedoke sa Kosova prate dvojica pripadnika Kosovske 
policijske službe (KPS). U skladu sa dogovorom između UNMIK-a i FHP-a, svedoci su na 
granični prelaz Merdare stigli u pratnji UNMIK policije a od granice, zajedno sa dvojicom 
pripadnika KPS, nastavili su pod pratnjom Jedinice za zaštitu svedoka MUP-a Srbije.  
 


